

安徽机电行业创新企业100强评选发布 促中小企业自主创新转型升级

10月9日，由安徽省机电行业协会组织开展的2015安徽机电行业创新企业100强评选发布及颁奖典礼在安徽国际会展中心举行。全国政协常委、原安徽省政协副主席王鹤龄，安徽省政协常委、安徽省消费者协会常务副会长金启建，安徽省经济和信息化委员会原党组成员、巡视员任兆祥，安徽省国际商会副会长张力芳，安徽省信息家电行业协会名誉会长夏传友，安徽省机电行业协会执行会长潘孝林等出席颁奖典礼并为百强企业代表颁发铜牌。百强企业代表、机电行业企业院校代表共600余人参加了此次活动。

2015安徽机电行业创新企业100强评选活动是由安徽省机电行业协会、《江淮机电》杂志社、中国机电产品交易网组织发起的。根据企业申报，经过认真评定，最终安徽天康(集团)股份有限公司、惠而浦(中国)股份有限公司、安徽华菱汽车有限公司、安徽青园集团有限公司、安徽省巢湖铸造厂有限责任公司、安徽好运机械有限公司、合肥神马科技集团有限公司、安徽鸿凌机电仪表(集团)有限公司、马钢重型机械制造有限公司、合肥合锻机床股份有限公司、界首市云龙粮机配套工程有限公司、安徽东海机床制造有限公司、安徽恒瑞新能源股份有限公司、淮南郑煤机舜立机械有限公司、合肥长源液压股份有限公司、安徽三联泵业股份有限公司、安徽金星预应力工程技术有限公司、合肥汽车锻件有限责任公司、蚌埠金威滤清器有限公司、滁州兴达机电有限公司等100家企业入选。

据悉，2015安徽机电行业创新企业100强评选活动旨在响应国家号召，引导行业创新氛围，发现和激励企业创新基因，提升企业品牌形象。自启动以来受到了全省机电行业企业尤其是中小企业的极大关注和追捧。报名参评的既有行业标杆的大企业，又有中小企业；既有专利型的自主创新企业，又有高新技术类的现代服务创新型企业。目前，安徽机电行业创新企业100强这一平台已在全省机电行业中小企业群体中产生良好的社会效应和品牌效应，安徽省机电行业协会将一如既往地推动中小企业加快产业转型升级，不断提高自主创新能力，增强企业的内生动力和核心竞争力；积极落实中国制造2025、互联网+、“一带一路”等重大战略，加快“走出去”步伐，在更广阔的国际市场上树立安徽机电企业形象，形成万众创新大众创业的浓厚氛围。



安徽省机电行业协会执行会长潘孝林，安徽省信息家电行业协会名誉会长夏传友，安徽省国际商会副会长张力芳，安徽省经济和信息化委员会原党组成员、巡视员任兆祥，安徽省政协常委、安徽省消费者协会常务副会长金启建，全国政协常委、原安徽省政协副主席王鹤龄(从左到右)等上台为百强企业代表颁发铜牌。



原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_84325.html